



GRUPPO MONDO TV

Registro delle Imprese e Codice Fiscale 07258710586

R.E.A. di Roma 604174

Sede legale: Via Brenta 11 – 00198 Roma

Sito Internet: www.mondo-tv.com

Mondo TV S.p.A.

RELAZIONE ILLUSTRATIVA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE
IN MERITO ALLE PROPOSTE AI PUNTI ALL'ORDINE DEL GIORNO DELL'ASSEMBLEA IN
SEDE ORDINARIA DEL 30 GIUGNO 2026

(ai sensi degli articoli 125-ter del D. Lgs. 58/1998)

approvata in data 29 maggio 2026

pubblicata in data 9 giugno 2026

**ASSEMBLEA ORDINARIA****30 giugno 2026 unica convocazione**

La presente Relazione è redatta ai sensi dell'art. 125-ter del D. Lgs. n. 58 del 24 febbraio 1998, come successivamente modificato ("TUF") e viene messa a disposizione del pubblico, nei termini di legge e regolamentari, presso la sede legale in Roma, sul sito *internet* della Società (www.mondotvgroup.com, Sezione "Governance" – "Documenti Assemblea Azionisti" – "2025"), nonché sul meccanismo di stoccaggio autorizzato "eMarket Storage".

* * * * *

Con avviso di convocazione pubblicato sul sito Internet della Società nonché attraverso le ulteriori forme di pubblicazione previste dalla normativa vigente, l'Assemblea Ordinaria è convocata presso la sede della società in Via Brenta 11, Roma, per il giorno 30 giugno 2026, ore 11.00, in unica convocazione, per deliberare sul seguente Ordine del Giorno:

1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2025 e presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2025 unitamente alla Relazione del Consiglio di Amministrazione, del Collegio Sindacale e della società di revisione: deliberazioni inerenti e conseguenti;
2. Destinazione del risultato d'esercizio;
3. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice Civile: deliberazioni inerenti e conseguenti;
4. Relazione sulla Remunerazione ex art. 123-ter D. Lgs. 58/1998 – Sezione I: deliberazioni inerenti e conseguenti;
5. Relazione sulla Remunerazione ex art. 123-ter D. Lgs. 58/1998 – Sezione II: deliberazioni inerenti e conseguenti;
6. Determinazioni conseguenti alle dimissioni del consigliere Aurelio Fedele – riduzione del numero dei consiglieri da 5 a 4 senza sostituzione – deliberazioni inerenti e conseguenti;
7. Nomina del Collegio Sindacale per il triennio 2026-2028 e determinazione dei relativi compensi;
8. Varie ed eventuali.

SUL PUNTO 1 ALL'ORDINE DEL GIORNO: *Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2025 e presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2025 unitamente alla Relazione sulla gestione, Relazione dei Sindaci, Relazione del soggetto incaricato del controllo contabile: delibere inerenti e conseguenti:*

Risultati consolidati

Il consuntivo economico consolidato del Gruppo Mondo TV S.p.A. per l'esercizio 2025 evidenzia un risultato ancora negativo sia a livello operativo che netto, seppur in significativo miglioramento rispetto all'esercizio precedente.



GRUPPO MONDO TV

L'esercizio 2025 è stato caratterizzato dal perdurare della crisi del mercato audiovisivo internazionale ed in particolare del settore dell'animazione, con una contrazione della domanda da parte delle piattaforme OTT e dei broadcaster internazionali, una maggiore selettività nelle acquisizioni di contenuti ed una generale pressione sui prezzi di licensing e distribuzione.

In tale contesto il Gruppo ha proseguito nel percorso di razionalizzazione operativa, contenimento dei costi e riequilibrio economico-finanziario, anche attraverso il ricorso agli strumenti di regolazione della crisi e, in particolare, alla procedura di Composizione Negoziata della Crisi ("CNC").

Rispetto all'esercizio 2024 il decremento dei ricavi consolidati (Ricavi delle vendite e prestazioni e Altri ricavi) è pari a circa Euro 2,5 milioni in valore assoluto ed a circa il 57% in termini percentuali, principalmente per effetto:

- della contrazione del mercato di riferimento;
- del rallentamento delle vendite internazionali;
- della riduzione delle nuove produzioni;
- del differimento di alcune operazioni commerciali e distributive.

La capitalizzazione delle serie animate realizzate internamente è risultata pari a circa Euro 0,1 milioni rispetto ad Euro 1,8 milioni dell'esercizio precedente, riflettendo l'approccio particolarmente prudentiale adottato dal management in considerazione dell'attuale contesto di mercato e delle priorità di riequilibrio finanziario del Gruppo.

I costi operativi e di struttura evidenziano una significativa riduzione rispetto all'esercizio precedente per effetto:

- delle misure di contenimento dei costi implementate dal management;
- della riduzione dell'organico aziendale;
- della razionalizzazione delle strutture operative;
- dell'assenza di alcune componenti straordinarie che avevano caratterizzato l'esercizio 2024.

In particolare, gli altri costi operativi risultano pari a circa Euro 2,1 milioni rispetto ad Euro 4,4 milioni dell'esercizio precedente, con una riduzione di circa Euro 2,2 milioni in valore assoluto.

Anche il costo del personale risulta in riduzione passando da Euro 1,7 milioni circa ad Euro 1,2 milioni circa, coerentemente con il processo di razionalizzazione organizzativa in corso.

Il Margine Operativo Lordo (EBITDA), pur mantenendosi negativo, evidenzia un significativo miglioramento rispetto all'esercizio precedente per effetto del combinato disposto derivante dalla riduzione dei costi operativi e dal drastico ridimensionamento delle componenti straordinarie e non ricorrenti.

L'esercizio 2025 risulta infatti caratterizzato da una sostanziale normalizzazione degli impairment rispetto al 2024.

Gli ammortamenti e le svalutazioni delle immobilizzazioni immateriali risultano pari a circa Euro 1,5 milioni rispetto ad Euro 17,5 milioni dell'esercizio precedente, quando il risultato era stato fortemente penalizzato dalla rilevazione di significative svalutazioni per impairment della library audiovisiva e dal rilascio delle imposte anticipate precedentemente iscritte.



GRUPPO MONDO TV

Nel corso del 2025 il Gruppo ha effettuato impairment selettivi per complessivi Euro 303 migliaia circa, riferiti principalmente ad asset caratterizzati da minore velocità di monetizzazione e ridotte prospettive di sfruttamento commerciale in specifiche aree geografiche.

Le analisi di impairment effettuate ai sensi dello IAS 36 hanno tuttavia confermato la recuperabilità complessiva della library aziendale, il cui Net Book Value finale al 31 dicembre 2025 risulta pari a circa Euro 6,4 milioni.

Particolare rilievo strategico assume la partnership industriale con Hemlock West, considerata dal management elemento di significativo upside prospettico in termini di:

- accesso al mercato nordamericano;
- ampliamento della capacità distributiva internazionale;
- sviluppo commerciale del catalogo;
- diversificazione geografica dei ricavi.

Il risultato operativo (EBIT) risulta negativo per circa Euro 2,4 milioni rispetto ad un EBIT negativo per circa Euro 17,6 milioni dell'esercizio precedente, con un miglioramento di oltre Euro 15 milioni principalmente riconducibile:

- alla drastica riduzione degli impairment;
- al contenimento dei costi operativi;
- alle azioni di efficientamento gestionale poste in essere dal management.

La gestione finanziaria dell'esercizio risulta negativa per circa Euro 1,2 milioni rispetto ad una gestione negativa di circa Euro 0,6 milioni nel 2024, principalmente per effetto degli oneri finanziari connessi all'indebitamento bancario e finanziario del Gruppo.

Le imposte sul reddito risultano pari a circa Euro 0,5 milioni rispetto ad Euro 5,7 milioni dell'esercizio precedente, che risultava fortemente influenzato dal rilascio delle imposte anticipate iscritte in bilancio.

La perdita netta consolidata di competenza del Gruppo si attesta pertanto a circa Euro 3,6 milioni rispetto ad una perdita di circa Euro 22,2 milioni registrata nell'esercizio precedente, evidenziando un significativo miglioramento del risultato economico pur permanendo un contesto operativo e finanziario ancora complesso.

La posizione finanziaria netta consolidata evidenzia un indebitamento netto pari a circa Euro 5,4 milioni rispetto ad un indebitamento netto pari a circa Euro 6,4 milioni al 31 dicembre 2024, con un miglioramento di circa Euro 1 milione principalmente riconducibile:

- alla riduzione dell'indebitamento bancario non corrente;
- alle operazioni di riequilibrio finanziario in corso;
- agli apporti patrimoniali effettuati dagli azionisti nell'ambito dei piani di obbligazioni convertibili.

Il patrimonio netto consolidato permane negativo per circa Euro 3,6 milioni rispetto ad un patrimonio netto negativo di circa Euro 1,9 milioni al 31 dicembre 2024, movimentandosi nell'esercizio prevalentemente per effetto:

- della perdita netta dell'esercizio;
- degli aumenti di capitale connessi ai piani di obbligazioni convertibili;
- delle ulteriori operazioni sul patrimonio effettuate nel corso dell'esercizio.



GRUPPO MONDO TV

Il management ritiene che il percorso di riequilibrio economico-finanziario intrapreso mediante la procedura di Composizione Negoziata della Crisi, unitamente agli accordi raggiunti con il ceto bancario, commerciale e finanziario, nonché da ultimo *“the last but not the least”* l'accordo con l'Amministrazione Finanziaria, rappresentino elementi idonei a supportare la continuità aziendale del Gruppo ed il progressivo riequilibrio della struttura patrimoniale e finanziaria.

Permangono tuttavia elementi di incertezza legati:

- all'evoluzione del mercato audiovisivo internazionale;
- al completamento del percorso di risanamento;
- alla formalizzazione definitiva degli accordi con i creditori;
- all'esito della proposta transattiva presentata all'Agenzia delle Entrate.

In tale contesto il management continuerà a perseguire una strategia improntata:

- alla razionalizzazione dei costi;
- al rafforzamento patrimoniale e finanziario;
- allo sviluppo internazionale della library;
- alla valorizzazione commerciale degli asset del Gruppo;
- all'espansione nel mercato nordamericano anche tramite la partnership con Hemlock West

Risultati della Capogruppo

Il consuntivo economico dell'esercizio 2025 di Mondo TV S.p.A. evidenzia una perdita netta, pur in presenza di un sensibile miglioramento rispetto all'esercizio precedente. Tale risultato riflette il perdurare della crisi del mercato internazionale dell'animazione e dell'audiovisivo, caratterizzato da una significativa contrazione degli investimenti da parte dei broadcaster, dall'allungamento dei tempi di definizione delle trattative commerciali e da una crescente selettività nelle politiche di acquisizione dei contenuti.

Nel corso dell'esercizio la Società ha proseguito il percorso di razionalizzazione della struttura operativa già avviato negli esercizi precedenti, mediante ulteriori azioni di contenimento dei costi, riduzione degli investimenti produttivi e focalizzazione commerciale sullo sfruttamento della library esistente e dei mercati occidentali.

I ricavi delle vendite e delle prestazioni risultano pari a Euro 0,8 milioni rispetto a Euro 3,8 milioni del precedente esercizio, evidenziando una contrazione del 78%. Tale andamento riflette principalmente le persistenti difficoltà del settore dell'animation entertainment, il rallentamento delle attività commerciali internazionali e il rinvio di alcune operazioni commerciali e produttive.

Nel corso dell'esercizio sono comunque proseguite numerose trattative commerciali che, qualora perfezionate, potranno produrre effetti economici positivi nei successivi esercizi. Inoltre, nel mese di dicembre 2025 è stato sottoscritto il contratto con RAI relativo alla seconda stagione della serie *“Grisù”* per un importo complessivo di 900k, che ha consentito la rilevazione parziale di ricavi di produzione per circa Euro 225 migliaia, con effetti economici maggiormente significativi attesi nel corso dell'esercizio 2026.

Il Piano Industriale quinquennale predisposto nell'ambito della procedura di Composizione Negoziata della Crisi (*“CNC”*) e depositato presso la piattaforma della CCIAA ha recepito previsioni di vendita significativamente più prudenti rispetto alle originarie stime di budget, con un dato revised delle vendite per l'esercizio 2025 pari a circa Euro 1,45 milioni. In tale contesto, la performance dei ricavi core consuntivata nel corso dell'esercizio risulta sostanzialmente in linea con le più recenti previsioni formulate dal management.



GRUPPO MONDO TV

Gli altri ricavi risultano pari a Euro 1,6 milioni rispetto a Euro 1,0 milioni del 2024. Tale voce include prevalentemente componenti non ricorrenti connesse al percorso di riorganizzazione finanziaria avviato nell'ambito della procedura CNC, inclusi effetti derivanti da accordi transattivi, stralci di debiti e sopravvenienze attive. Tali componenti hanno contribuito in maniera significativa al riequilibrio economico e finanziario della Società, compensando parzialmente la riduzione dei ricavi caratteristici.

La capitalizzazione delle serie animate realizzate internamente è pari a Euro 0,07 milioni rispetto a Euro 0,4 milioni del precedente esercizio, riflettendo il ridimensionamento degli investimenti produttivi effettuati dalla Società nel corso del periodo.

I costi operativi e di struttura evidenziano una significativa riduzione rispetto all'esercizio precedente. In particolare, il costo del personale si riduce di circa Euro 0,3 milioni, mentre gli altri costi operativi risultano inferiori di circa Euro 0,9 milioni rispetto al 2024, principalmente per effetto delle misure di contenimento dei costi implementate dal management e dell'assenza nel 2025 di alcune componenti straordinarie rilevate nel precedente esercizio.

Gli ammortamenti e le svalutazioni delle immobilizzazioni immateriali risultano pari a Euro 1,4 milioni rispetto a Euro 13,1 milioni del 2024. Nel corso dell'esercizio la Società ha effettuato le verifiche previste dallo IAS 36 sulla recuperabilità del valore della library audiovisiva mediante attualizzazione dei flussi finanziari futuri attesi dei singoli Intellectual Property ("IP"). Le analisi effettuate, sviluppate sulla base del Business Plan 2026-2029 approvato dal Consiglio di Amministrazione e di proiezioni prospettiche coerenti con la vita utile degli asset (10 anni) hanno determinato la rilevazione di una svalutazione prudenziale limitata pari a circa Euro 0,3 milioni, significativamente inferiore rispetto alle rilevanti svalutazioni contabilizzate nel precedente esercizio.

Le valutazioni effettuate incorporano assunzioni particolarmente prudenti, tenuto conto del permanere delle difficoltà del mercato di riferimento. Le analisi di sensitività evidenziano margini di copertura limitati rispetto alle principali assunzioni adottate. Nelle valutazioni non sono stati integralmente considerati potenziali upside derivanti dall'accordo strategico con Hemlock West finalizzato all'accesso della library sul mercato nordamericano, nonché dalle opportunità di sviluppo relative a nuove linee di business, produzioni live action, sfruttamento digitale della library e applicazioni di tecnologie di Intelligenza Artificiale nel settore audiovisivo.

Il risultato operativo (EBIT) risulta negativo per Euro 1,7 milioni rispetto ad un risultato operativo negativo di Euro 12,8 milioni nell'esercizio 2024, con un miglioramento pari a circa Euro 11,0 milioni principalmente attribuibile alla drastica riduzione delle svalutazioni straordinarie e al contenimento dei costi operativi.

La gestione finanziaria evidenzia un saldo negativo pari a Euro 3,7 milioni rispetto ad un saldo negativo di Euro 0,7 milioni nel 2024. Tale peggioramento è principalmente riconducibile a componenti straordinarie e non ricorrenti, tra cui la minusvalenza derivante dalla cessione di azioni proprie detenute in portafoglio per circa Euro 0,6 milioni e le ulteriori rettifiche di valore contabilizzate sulla partecipazione detenuta in Mondo TV France per circa Euro 0,5 milioni, oltre alla svalutazione già rilevata nel corso del primo semestre circa 2 milioni. Al netto delle suddette componenti straordinarie, gli oneri finanziari ordinari risultano sostanzialmente in linea con le previsioni di budget.



GRUPPO MONDO TV

Il risultato netto dell'esercizio evidenzia una perdita pari a Euro 5,9 milioni rispetto alla perdita di Euro 19,2 milioni registrata nel precedente esercizio, con un miglioramento di circa Euro 13,2 milioni.

La perdita come sopra indicato ha risentito in maniera rilevante di alcune partite extra ordinarie quali:

- Costi per consulenze e advisor legati al procedimento di CNC, pari a circa € 350 mila;
- Costi una tantum collegati all'uscita di personale dipendente nell'ambito del piano industriale di risanamento (c.d. buona uscita e transazioni novative)
- Rilevamento contabile della voce relative a sanzioni ed interessi maturati derivanti dalle cartelle esattoriali emesse da Agenzia delle Entrate Riscossione (ADER), pari a circa 600 mila euro (al fine di allineare il debito fiscale al valore di consolidamento nell'ambito della proposta transattiva in CNC);
- nell'ambito degli oneri finanziari vanno rilevate la svalutazione delle azioni proprie detenute in portafoglio (buyback precedente), che ha generato una minusvalenza straordinaria di circa € 570 mila, causata dalla vendita delle azioni a un prezzo inferiore rispetto al costo di acquisto/carico;
- La svalutazione ulteriore della partecipazione in Mondo TV France, con un impatto negativo addizionale di circa € 520 mila, che si somma alla svalutazione di € 1,990 mila già contabilizzata in semestrale, in linea con la valutazione fair value aggiornata al 31 dicembre
- l'ulteriore abbattimento delle DTA iscritte in bilancio per un importo pari ad Eur 500 mila al fine di allineare il valore delle stesse alla analisi di recuperabilità effettuata a fine esercizio sulla base del BP approvato da CdA e delle ulteriori stime su un orizzonte complessivo decennale;
- Impairment test del valore di circa 300 mila eur effettuato sulla library.

Depurando le componenti non ricorrenti, il confronto con il budget mostrerebbe un differenziale molto più contenuto, confermando la progressiva efficacia delle azioni di efficientamento e della politica di razionalizzazione dei costi

Dal punto di vista patrimoniale, il totale attivo passa da Euro 17,3 milioni al 31 dicembre 2024 ad Euro 11,8 milioni al 31 dicembre 2025, principalmente per effetto della riduzione delle immobilizzazioni immateriali, delle partecipazioni e dei crediti finanziari correnti. Le immobilizzazioni immateriali si attestano a Euro 6,5 milioni rispetto a Euro 7,7 milioni del precedente esercizio, mentre le partecipazioni risultano pari a Euro 0,6 milioni rispetto a Euro 3,1 milioni al 31 dicembre 2024 (per effetto dell'adeguamento FAIR VALUE già sopra argomentato).

La posizione finanziaria netta della Società, determinata secondo gli Orientamenti ESMA, presenta al 31 dicembre 2025 un indebitamento finanziario netto pari a Euro 4,5 milioni rispetto ad un indebitamento finanziario netto pari a Euro 5,9 milioni al 31 dicembre 2024, con un miglioramento di circa Euro 1,4 milioni principalmente riconducibile alla riduzione dell'indebitamento finanziario non corrente, inclusi i debiti per obbligazioni convertibili, nonché alla rilevazione di attività finanziarie disponibili alla vendita per Euro 0,6 milioni.

Il patrimonio netto della Società passa da un valore positivo di Euro 1,7 milioni al 31 dicembre 2024 ad un valore negativo pari a Euro 2,0 milioni al 31 dicembre 2025, determinando il ricorrere della fattispecie prevista dall'art. 2447 del Codice Civile. Tale andamento è prevalentemente riconducibile al risultato netto negativo dell'esercizio, nonostante gli aumenti di capitale intervenuti nel corso del periodo a servizio degli strumenti finanziari convertibili.



GRUPPO MONDO TV

Successivamente alla chiusura dell'esercizio sono proseguite le attività di riequilibrio economico-finanziario nell'ambito della procedura CNC. Alla data di approvazione del presente bilancio risultano già raggiunti accordi con il ceto bancario e con diversi creditori commerciali, e con l'Agenzia delle Entrate. Successivamente al 31 dicembre 2025, CLG Capital ha inoltre convertito Euro 250 migliaia del prestito obbligazionario convertibile in essere. Gli effetti complessivi derivanti dagli accordi transattivi in corso di perfezionamento e dalle operazioni di ristrutturazione finanziaria hanno determinato benefici patrimoniali complessivi stimati in circa Euro 3,9 milioni ed hanno così consentito il ripristino di un patrimonio netto positivo.

Si evidenzia tuttavia che, in un'ipotesi prudenziale che escluda gli effetti degli stralci relativi ai debiti verso l'Agenzia delle Entrate, pari complessivamente a circa Euro 2,7 milioni, in quanto subordinati alla emissione del relativo decreto da parte del Tribunale ai sensi dell'art. 23, comma 2-bis, settimo periodo, del CCII, il patrimonio netto della Capogruppo risulterebbe negativo per circa Euro 0,9 milioni.

Tale situazione risulterebbe comunque mitigata dagli interventi di rafforzamento patrimoniale già realizzati e da quelli formalmente impegnati. In particolare, nel mese di maggio 2026 il Socio di maggioranza e il nuovo partner industriale canadese Hemlock West hanno effettuato versamenti in conto futuro aumento di capitale per complessivi Euro 0,2 milioni. Inoltre, nei primi mesi del 2026, la società CLG Capital ha convertito Euro 250 migliaia del prestito obbligazionario convertibile in essere, con ulteriori effetti positivi sul patrimonio netto della Società.

Inoltre, il piano di risanamento prevede il rafforzamento patrimoniale e finanziario della Società mediante un aumento di capitale da realizzarsi nel corso del secondo semestre 2026, aperto in opzione a tutti gli azionisti. A tale riguardo, il Socio di maggioranza e il partner industriale canadese Hemlock West hanno già assunto impegni vincolanti, in coobbligazione, a effettuare ulteriori versamenti in conto futuro aumento di capitale per complessivi Euro 1,3 milioni. L'operazione potrà inoltre beneficiare di ulteriori apporti patrimoniali derivanti dall'eventuale adesione degli altri azionisti e del mercato.

Pertanto, anche nell'ipotesi di mancata contabilizzazione degli stralci fiscali sopra richiamati, gli apporti già effettuati e gli impegni di patrimonializzazione assunti risultano idonei a ripristinare una situazione di patrimonio netto positivo della Capogruppo.

Il Consiglio di Amministrazione propone all'Assemblea di:

“approvare il bilancio di esercizio della Società al 31 dicembre 2025, corredato della Relazione del Consiglio di Amministrazione, della Relazione del Collegio Sindacale e della Relazione della Società di Revisione, prendendo altresì atto della presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2025.”

* * * * *

SUL PUNTO 2 ALL'ORDINE DEL GIORNO: Destinazione del risultato di esercizio

Come sopra esposto, l'esercizio 2025 si è chiuso con una perdita netta di Euro 5.939.580 milioni che si propone di rinviare a nuovo.

Si evidenzia che, alla data del 31 dicembre 2025, il patrimonio netto della Società risultava negativo per Euro 1.962.010, configurando la fattispecie prevista dall'art. 2447 del Codice Civile.



GRUPPO MONDO TV

Tuttavia, successivamente alla chiusura dell'esercizio sono intervenuti rilevanti eventi che hanno significativamente modificato il quadro patrimoniale e finanziario della Società. In particolare, nel mese di maggio 2026 è stata positivamente conclusa la procedura di composizione negoziata della crisi, che ha consentito il raggiungimento di accordi con il ceto bancario, con la quasi totalità dei fornitori commerciali e con l'Amministrazione finanziaria, determinando una significativa riduzione dell'indebitamento complessivo e la rimodulazione dei relativi piani di rimborso.

Inoltre, nei primi mesi del 2026 sono state perfezionate conversioni di prestiti obbligazionari convertibili con conseguenti effetti positivi sul patrimonio netto della Società. Sono stati altresì effettuati versamenti in conto futuro aumento di capitale da parte del Socio di maggioranza e del partner industriale Hemlock West, mentre ulteriori apporti patrimoniali risultano già oggetto di impegni vincolanti assunti dai medesimi soggetti.

Gli effetti derivanti dagli accordi conclusi nell'ambito della procedura di composizione negoziata della crisi sono stimati in circa Euro 3,9 milioni di sopravvenienze attive e determinano un utile di periodo pari a circa Euro 3,3 milioni. Tali effetti, unitamente agli interventi di patrimonializzazione già eseguiti e a quelli formalmente impegnati, sono idonei a sostenere il riequilibrio della situazione patrimoniale e finanziaria della Società e il ripristino di una situazione di patrimonio netto positivo.

Alla luce di quanto precede, gli Amministratori confermano la proposta di riportare a nuovo la perdita di esercizio e di dare esecuzione alle ulteriori iniziative previste dal piano di risanamento, inclusi il perfezionamento della transazione fiscale e l'aumento di capitale programmato nel corso del secondo semestre 2026.

Il Consiglio di Amministrazione propone all'Assemblea di:

“riportare a nuovo la perdita dell'esercizio 2025 pari ad Euro 5.939.580”

* * * * *

SUL PUNTO 3 ALL'ORDINE DEL GIORNO: Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile: deliberazioni inerenti e conseguenti

Dal bilancio di esercizio al 31 dicembre 2025 emerge una perdita d'esercizio pari ad Euro 5.939.580 ed un patrimonio netto negativo pari ad Euro 1.962.010.

Alla data del 31 dicembre 2025 risultava pertanto integrata la fattispecie prevista dall'art. 2447 cod. civ.

Successivamente alla chiusura dell'esercizio e anteriormente alla data di approvazione del progetto di bilancio da parte del Consiglio di Amministrazione, la Società ha posto in essere operazioni sul patrimonio che hanno determinato il ripristino del patrimonio netto sopra il minimo legale previsto dall'art. 2327 cod. civ.

In particolare, alla data del 29 maggio 2026 il patrimonio netto della Società risultava stimato in misura positiva per circa Euro 2 milioni, anche per effetto di incrementi patrimoniali intervenuti per complessivi circa Euro 3,9 milioni. Inoltre, il piano di risanamento prevede il rafforzamento patrimoniale e finanziario della Società mediante un aumento di capitale da realizzarsi nel corso del secondo semestre 2026, aperto in opzione a tutti gli azionisti.



GRUPPO MONDO TV

A tale riguardo, il Socio di maggioranza e il partner industriale canadese Hemlock West hanno già assunto impegni vincolanti, in coobbligazione, a effettuare ulteriori versamenti in conto futuro aumento di capitale per complessivi Euro 1,3 milioni. L'operazione potrà inoltre beneficiare di ulteriori apporti patrimoniali derivanti dall'eventuale adesione degli altri azionisti e del mercato.

Pur risultando superata la fattispecie di cui all'art. 2447 cod. civ., permane una situazione rilevante ai sensi dell'art. 2446 cod. civ., in quanto le perdite residue risultano superiori ad un terzo del capitale sociale.

Il Consiglio di Amministrazione ritiene pertanto opportuno sottoporre all'Assemblea la presa d'atto della situazione patrimoniale della Società e proporre il rinvio delle determinazioni definitive ad una successiva Assemblea, al fine di consentire il monitoraggio dell'evoluzione economica, patrimoniale e finanziaria della Società.

Il Consiglio di Amministrazione propone all'Assemblea di:

“prendere atto della situazione patrimoniale della Società e della relazione predisposta dal Consiglio di Amministrazione ai sensi dell'art. 2446 cod. civ.;
prendere atto dell'intervenuto ripristino del patrimonio netto della Società sopra il minimo legale successivamente alla chiusura dell'esercizio 2025;
rinvviare ad una successiva Assemblea ogni determinazione definitiva ai sensi e per gli effetti dell'art. 2446 cod. civ.”

* * * * *

SUL PUNTO 4 ALL'ORDINE DEL GIORNO: Presentazione della Relazione sulla Remunerazione ex art. 123-ter D. Lgs. 58/1998, Sezione I - delibere inerenti e conseguenti

Con riferimento al quarto punto all'Ordine del Giorno, si rinvia integralmente alla Sezione I della Relazione sulla remunerazione predisposta ai sensi dell'art. 123-ter del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 (“TUF”) e dell'art. 84-quater del Regolamento CONSOB n. 11971 introdotto con delibera n. 18049 del 23 dicembre 2011 (“Regolamento Emittenti”): in coerenza con le disposizioni del Codice di Corporate Governance, la suddetta Relazione sarà messa a vostra disposizione presso la sede sociale e sarà consultabile sul sito Internet della società www.mondo-tv.com (sezione Investor Relations/Corporate Governance/Assemblea) nonché sul sito Internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato “eMarket Storage” nei termini di legge e regolamento.

La sezione I della Relazione sulla remunerazione illustra la politica della Società in materia di remunerazione dei componenti dell'organo amministrativo, dei dirigenti con responsabilità strategiche e dei componenti del Collegio Sindacale nonché le procedure utilizzate per l'adozione e l'attuazione della politica medesima.

In conformità al disposto dell'articolo 123-ter del TUF, l'assemblea sarà chiamata a deliberare con il voto vincolante sulla prima sezione della Relazione sulla Remunerazione ex art. 123-ter, comma 3-ter, del TUF.

Il Consiglio di Amministrazione propone all'Assemblea di:

“approvare la Sezione I della Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti predisposta ai sensi dell'art. 123-ter del D. Lgs. n. 58/1998.”



* * * * *

SUL PUNTO 5 ALL'ORDINE DEL GIORNO: Presentazione della Relazione sulla Remunerazione ex art. 123-ter D. Lgs. 58/1998, Sezione II - delibere inerenti e conseguenti

Con riferimento al quinto punto all'Ordine del Giorno, si rinvia integralmente alla Sezione II della Relazione sulla remunerazione predisposta ai sensi dell'art. 123-ter del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998, n. 58 ("TUF") e dell'art. 84-quater del Regolamento CONSOB n. 11971 introdotto con delibera n. 18049 del 23 dicembre 2011 ("Regolamento Emittenti"): in coerenza con le disposizioni del Codice di Corporate Governance, la suddetta Relazione sarà messa a vostra disposizione presso la sede sociale e sarà consultabile sul sito Internet della società www.mondo-tv.com (sezione Investor Relations/Corporate Governance/Assemblea) nonché sul sito Internet del meccanismo di stoccaggio autorizzato "eMarket Storage" nei termini di legge e regolamento.

La Sezione II della Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti contiene la rappresentazione delle voci che compongono la remunerazione dei componenti degli organi di amministrazione e controllo e dei dirigenti con responsabilità strategiche, nonché i compensi corrisposti nell'esercizio di riferimento a qualsiasi titolo e in qualsiasi forma dalla Società e dalle società controllate o collegate.

In conformità al disposto dell'articolo 123-ter del TUF, l'assemblea sarà chiamata a deliberare con il voto non vincolante sulla seconda sezione relativa ai compensi corrisposti, come previsto dall'art. 123-ter, comma 6.

Il Consiglio di Amministrazione propone all'Assemblea di:

"esprimere voto favorevole sulla Sezione II della Relazione sulla politica in materia di remunerazione e sui compensi corrisposti predisposta ai sensi dell'art. 123-ter del D. Lgs. n. 58/1998."

* * * * *

SUL PUNTO 6 ALL'ORDINE DEL GIORNO: Determinazioni conseguenti alle dimissioni del Consigliere Aurelio Fedele; riduzione del numero dei consiglieri da 5 a 4 senza sostituzione – deliberazioni inerenti e conseguenti

In data 02/05/2025 il consigliere Aurelio Fedele ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di amministratore della Società per motivi strettamente personali.

Il Consiglio di Amministrazione, tenuto conto:

- dell'approssimarsi dell'Assemblea degli Azionisti;
- dell'attuale assetto organizzativo della Società;



GRUPPO MONDO TV

- del processo di razionalizzazione della struttura di governance conseguente al passaggio dal segmento Euronext STAR Milan al mercato Euronext Milan;
- delle esigenze di contenimento dei costi e di proporzionalità degli assetti amministrativi rispetto alle attuali dimensioni aziendali;

ha ritenuto di non procedere alla cooptazione di un nuovo amministratore ai sensi dell'art. 2386 cod. civ.

Il Consiglio di Amministrazione ritiene che l'organo amministrativo possa continuare ad operare in condizioni di piena funzionalità anche con una composizione ridotta da cinque a quattro componenti, nel rispetto delle disposizioni statutarie e normative applicabili.

Il Consiglio di Amministrazione propone all'Assemblea di:

“determinare in quattro il numero dei componenti del Consiglio di Amministrazione della Società, senza procedere alla sostituzione del consigliere dimissionario Aurelio Fedele, confermando in carica sino alla naturale scadenza del mandato gli amministratori attualmente in carica.”

* * * * *

SUL PUNTO 7 ALL'ORDINE DEL GIORNO: Nomina del Collegio Sindacale per il triennio 2026 – 2028 e determinazione dei relativi compensi.

Con l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 2025 giunge a scadenza il mandato del Collegio Sindacale attualmente in carica.

L'Assemblea è pertanto chiamata a provvedere:

- alla nomina del Collegio Sindacale per il triennio 2026-2028;
- alla nomina del Presidente del Collegio Sindacale;
- alla determinazione dei relativi compensi.

La nomina del Collegio Sindacale avverrà sulla base delle liste presentate nei termini e con le modalità previste dalla normativa vigente, dallo Statuto sociale e dal Regolamento Emittenti Consob.

Alla data della presente relazione non risultano ancora presentate liste.

Il socio Giuliana Bertozzi, titolare di n. 8.600.000 azioni rappresentative del 8,5% del capitale sociale, ha comunicato l'intenzione di presentare una lista per la nomina del Collegio Sindacale volta a proporre la conferma dell'attuale composizione del Collegio Sindacale nonché degli attuali compensi.

Le liste dovranno essere depositate presso la sede sociale entro il termine previsto dalla normativa applicabile.



GRUPPO MONDO TV

Il Consiglio di Amministrazione propone all'Assemblea di:

“deliberare e procedere alla nomina dei componenti effettivi e supplenti del Collegio Sindacale; alla nomina del Presidente del Collegio Sindacale; alla determinazione dei relativi compensi per il triennio 2026-2028.”

Roma, 29 maggio 2026

L'Amministratore Delegato

(Matteo Corradi)